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Студенти, средњошколци и млади почели су 24-часовну блокаду испред Министарства
државне управе и локалне самоуправе, на раскрсници улица Кнеза Милоша и
Бирчанинове.

  

  

Активиста Иван Бјелић изјавио је данас за Н1 да ће покушати да изврше притисак како
би Министарство државне управе и самоуправе испунило њихове захтеве.

  

„Пошто ми немамо јавни сервис да објаснимо људима шта се дешава, мораћемо то на
улици“, казао је.

  

Студенткиња Емилија Миленковић каже за Н1 да ће група младих поставити шаторе на
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раскрсници улица Бирчанинове и Кнеза Милоша.

  

„Ту ћемо цео дан имати блокаду“, поручила је она.

  

  

 2 / 5



Београд: Студенти почели 24-часовну блокаду испред Министарства државне управе, демонстранти направили „камп“ на раскрсници улица Кнеза Милоша и Бирчанинове
петак, 29 децембар 2023 17:35

  18:01 Божо Прелевић одржао предавање на блокади: Шта студенти да раде ако ихприведу  Адвокат Божо Прелевић одржао је предавање студентима који од данас у поднеблокирају улицу Кнеза Милоша код Министарства за државну управу и локалнусамоуправу. Под темом „Шта да радите ако вас приведу“, Прелевић је младимактивистима удружења "Борба" и присутним грађанима на блокади говорио о томе какосе заштити у ситуацијама полицијске бруталности на протестима.          16:19 Повећава се број људи на блокади  Како наводи репортер Н1, повећава се број људи на блокади.  Младима се придружују други студенти и старији грађани Београда.  Како су најавили организатори, део њих ће остати ту да преспава, а део њих ћеодлазити и долазити.  Овај скуп је добио и редаре, који ће водити рачуна о безбедности учесника.  16:12 На блокади у току акустична свирка  

  16:10 Марчело се придружио блокади  Блокади се придружио репер и један од потписника ПроГласа Марко Шелић Марчело,јавља Данас.  15:52 Лазовић: Људи осећају велику неправду и љути су с правом  Радомир Лазовић, први на парламентарној листи коалиције „Србија против насиља“ икопредседник Зелено-левог фронта, рекао је за Данас да је дошао на блокаду јерсматра да је од велике важности да сви подрже борбу младих људи и студента који судо сада показали велику упорност и жељу да се сачува изборна воља грађана.  “Људи осећају велику неправду и љути су с правом. Осећају да могу за живе у друштвукоје је би могло да изгледа много боље и много другачије”, каже Лазовић.  15:08 Блокиран део Кнеза Милоша, проходна Немањина  Блокиран део Кнеза Милоша, проходна Немањина  Како јавља репортер Н1, блокиран је део Улице кнеза Милоша, док су студенти најавилида Немнајину улицу неће блокирати.  Студенти су у оквиру "кампа" средином коловоза направили коридор за евентуаланпролазак возила Хитне помоћи.  
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  14:49 Очекује се долазак јавних личности окупљених око ПроГласа  Очекује се и долазак јавних личности окупљених око Иницијативе „ПроГлас“, сазнајенаша репортерка од организатора скупа, преноси Данас.  14:20 Мала Лола најмлађи учесник блокаде  У друштву маме Анастасије Чупић, мала Лола је дошла да подржи студенте који учествујуу блокади, незадовољни прекрајањем изборне воље. Анастасија истиче од 2015. годинеиде на сваки протест.  "Данас сам ту да дам младима подршку да истрају у својој борби и да покажемо да насима, исто се надам да ће сутра доћи велики број људи да покажемо да не желимо овувласт", поручује саговорница портала Нова.рс.  
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  14:18 Зеленовић, Лазовић и Биљана Ђорђевић на блокади  Подршку студентима својим присуством на блокади пружају и посланици НебојшаЗеленовић, Радомир Лазовић и Биљана Ђорђевић, преноси Нова.рс.  14:07 Расправа пролазнице и учеснице блокаде  Једна од пролазница ушла је у кратку расправу са једном од учесница блокаде,обраћајући се окупљенима врло погрдним речником, рекавши им и да због њих “испаштанарод”. Учесница блокада питала ју је “Ко Вам смета?” након чега је пролазница самонаставила да понавља “Људи испаштају због вас”, преноси Данас.  13:57 Музика и шатори у улици Кнеза Милоша          13:51 Студент: Избори одређују моју будућност, о власти у Београду одлучују људикоји нису из Београда  Једна група студената је одлучила да време које проводи у блокади прекрати играјућикарте.  Пошто је блокада дуга 24 сата, одлучили су се за - реми.  "Све више се људи појављује, сигурно ће бити оних који ће остати 24 сата". каже једнаос присутних студенткиња.  "Обраћамо се властима. Ред је да виде да смо и ми ту. Што смо дуже ту, више ће насгледати. Наша порука је да се отворе бирачки спискови и да се утврди валидностбирача. То је важно зато што то одређује моју будућност. О власти у Београду одлучујуљуди који нису из Београда. Не видим зашто би то било дозвољено", поручује другистудент.  13:44 Демонстранти подигли петнаестак шатора на углу Бирчанинове и КнезаМилоша  Према речима репортера Н1, студенти су уверени да ће провести на улици 24 сата, а каои да су се за то спремили. До сада је подигнуто око 15 шатора.  Понели су храну, намирнице, грицкалице, као и друштвене игре.  13:40 Глумац Иван Јевтовић се придружио блокади  Глумац Иван Јевтовић придружио се младима у блокади саобраћаја код раскрсницеулица Кнеза Милоша и Бирчанинове. У изјави за Данас каже да сматра својомдужношћу као професора и уметника, переноси Данас.  13:35 Подизање кампа у улици Кнеза Милоша  13:27 Пуштен на слободу ухапшени студент Душан Трифуновић Милешић  Студенткиња Емилија Миленковић из покрета „Борбе“ је обавестила окупљенедемонстранте на углу улица Бирчанинове и Кнеза Милоша да је пуштен на слободустудент који је јуче ухапшен Душан Трифуновић Милешић.  13:18 Студенткиња: Вучићу, ово ти нећемо дозволити  Студенткиња која је на протест дошла са транспарентом је рекла да има директнупоруку за председника Србије која гласи да му "ово неће дозволити".  13:14 Студент: Спреман сам да останем на овом месту наредних 24 сата  Један од студената који је на протест понео и гитару изјавио је да је спреман да останена овом месту наредних 24 сата.  "Понео сам и гитару, свираћу разне ствари, од Бајаге до "Пеперса", рекао је он.  13:12 Камп на углу улица Бирчанинове и Кнеза Милоша  Према речима репортера Н1, демонстранти су подигли својеврсни камп на углу улицаБирчанинове и Кнеза Милоша.  "Ту су шатореи, сто, столице и воће, рекао је репортер Н1.  13:08 Павле Димитријевић: Негирање проблема допринело кризи  Павле Димитријевић из Црте је у програму Н1 рекао да је негирање проблема од страневласти који је настао након избора допринело садашњој кризи.  12:56 Постављање шатора на раскрсници Бирчанинове и Кнеза Милоша  Демонстранти су на раскраници улица Кнеза Милоша и Бирчанинова почели саподизањем шатора.  12:52 Блокиран саобраћај у центру Београда  Према речима репортера Н1, саобраћај је блокиран у смеру ка Народној Скупштини, каои према ауто-путу.  Полиција преусмерава саобраћај око Кнеза Милоша.  12:43  Почела блокада на углу Кнеза Милоша и Бирчанинове  Студенти и активисти су почели блокаду на углу улица Кнеза Милоша и Бирчанинове.  (Н1, Нова.рс, Данас)   
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